



Distr.
GENERAL
S/5183
22 October 1962
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ КУБЫ
ОТ 22 ОКТЯБРЯ 1962 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

В соответствии с инструкциями Революционного правительства Кубы имею честь обратиться к Вам с просьбой срочно созвать заседание Совета Безопасности под Вашим председательством ввиду акта войны, совершенного в одностороннем порядке правительством Соединенных Штатов, объявившим об установлении морской блокады Кубы.

Этот акт войны совершается правительством Соединенных Штатов за спиной международных организаций и, в частности, при полном пренебрежении к Совету Безопасности, председателем которого Вы являетесь. Этот акт создает неминуемую угрозу войны.

Эта прямая и односторонняя агрессия является не чем иным, как завершением всей серии агрессивных актов, совершенных против Революционного правительства Кубы и кубинского народа правительством Соединенных Штатов Америки. Историю этих агрессивных актов мы изложили в Организации Объединенных Наций. Они были осуждены в Генеральной Ассамблее нашим президентом д-ром Освальдо Дортикосом Торрадо 8 октября сего года.

При представлении этой просьбы Революционное правительство Кубы руководствуется статьей 34, пунктом 1 статьи 35 и статьей 39 Устава Организации Объединенных Наций. Таким образом оно исходит из пункта 1 статьи 1, пункта 4 статьи 2 и пункта 1 статьи 24 Устава, а также соответствующих правил процедуры Совета Безопасности.

Примите и проч.

Д-р Марио Гарсиа Инчаустеги
Посол
Постоянный представитель Кубы
при Организации Объединенных Наций